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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΟΥΤΕ ΓΗ ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ 

Η Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου πραγματοποίησε παρέμβαση σήμερα το πρωί κατά την 

είσοδο του πρωθυπουργού του Ηνωμένου Βασιλείου στο προεδρικό μέγαρο για να στείλει ένα 

συμβολικό αλλά ηχηρό μήνυμα ότι οι φονιάδες των λαών και οι βάσεις του ΝΑΤΟ δεν είναι 

ευπρόσδεκτοι στο νησί μας. 

 

Η επίσκεψη του βρετανού πρωθυπουργού είναι ένα ακόμα βήμα προς την κατεύθυνση του να 

καταστεί η Κύπρος το “αβύθιστο αεροπλανοφόρο” του ΝΑΤΟ. Γίνεται σε συνέχεια της ντροπιαστικής 

για το λαό μας υποταγής και διευκόλυνσης που παρέχει η κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας σε 

ΗΠΑ, Ηνωμένο Βασίλειο και Ισραήλ για να μπορούν να συνεχίζουν ανενόχλητοι τη γενοκτονία στη 

Γάζα και την αποσταθεροποίηση της ευρύτερης περιοχής. Αυτό δείχνει εξάλλου και η νέα κλιμάκωση 

στη Συρία με την εισβολή του Ισραήλ και παραστρατιωτικών οργανώσεων υποστηριζόμενων από την 

Τουρκία. 

 

Ως ΚΠΚ θα στεκόμαστε ακούραστα και αδιαλείπτως απέναντι σε όσους μεθοδεύουν την δημιουργία 

βάσεων των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ στην Κύπρο. Το ότι δημοσιεύματα φέρουν την κυβέρνηση να ξοδεύει πάνω 

από 250 εκατομμύρια ευρώ από την τσέπη του κυπριακού λαού για να αναβαθμίσει την βάση της 

στρατιωτικής αεροπορίας «Ανδρέας Παπανδρέου» στην Πάφο και την ναυτική βάση στο Μαρί ενώ 

παράλληλα επικαλείται την «δημοσιονομική πειθαρχία» όταν ο λαός απαιτεί αξιοπρεπής και 

προσβάσιμη δημόσια υγεία, παιδεία και στέγαση δείχνει ποιες είναι πραγματικά οι προτεραιότητες 

του κράτους των αστών. 

 

Ο πρόεδρος της δημοκρατίας δεν έχει καμία λαϊκή νομιμοποίηση να ξεπουλά κυπριακό έδαφος για 

να γίνουν βάσεις των ΗΠΑ, ούτε και για να εντάξει το λαό μας στην εγκληματική συμμαχία του ΝΑΤΟ. 

Απαιτούμε την άμεση αποχώρηση των αμερικανικών στρατευμάτων και των αποικιοκρατικών 

βρετανικών βάσεων που θέτουν σε κίνδυνο τους λαούς της περιοχής αλλά και τον λαό μας. Να είναι 

σίγουροι αυτοί που έδωσαν σήμερα εντολή στους αστυνομικούς να σταθούν μπροστά από το πανό 

μας για να μην δει ο πρωθυπουργός του Ηνωμένου Βασιλείου το μήνυμα κατά των φονιάδων του  
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ΝΑΤΟ και οι πολιτικά προϊστάμενοι τους ότι οι κομμουνιστές της Κύπρου θα παλέψουν μέχρι τέλους 

για να σταματήσει το νησί μας να είναι ιμπεριαλιστικό ορμητήριο και κόμβος κατασκοπείας του ΝΑΤΟ  

 

στην περιοχή. Ο λαός μας και οι αδελφικοί λαοί της γειτονιάς μας έχουν ματώσει αρκετά από τα 

πλάνα των ιμπεριαλιστών. 

 

NATO KILLERS GO HOME – ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
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